



平成27年6月23日

各 位

会 社 名 ソマール株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 曾谷 太
(コード番号 8152 東証第2部)
問 合 せ 先 F&A 部長 今井原 俊彦
T E L 0 3 - 3 5 4 2 - 2 1 5 2

(訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成27年5月15日に公表いたしました「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所>

添付資料 31 ページ

5. 連結財務諸表

(5)連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

【関連情報】

当連結会計年度(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

3. 主要な顧客ごとの情報

<訂正前>

(単位:千円)

顧客の名称又は氏名	売上高	関連するセグメント名
日本製紙株式会社	2,665,191	環境材料事業
日本メクトロン株式会社	2,435,533	高機能材料事業

<訂正後>

(単位:千円)

顧客の名称又は氏名	売上高	関連するセグメント名
日本メクトロン株式会社	2,665,191	高機能材料事業
日本製紙株式会社	2,435,533	環境材料事業

以 上